PRIPRAVA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
U OKVIRU STRUČNOGA ISPITA IZ 

NASTAVE INSTRUMENTA/PJEVANJA
Nastavna jedinica:

Ime i prezime pripravnika/ice:

Matična ustanova:

   Viš/a savjetni/k/ca:                                                                            Ispitivač metodike:

U Rijeci/Zagrebu/Osijeku/Splitu, ?.?.202?. god.

	NAZIV ŠKOLE:


	NASTAVNI PREDMET: 

	IME I PREZIME PRIPRAVNIKA/ICE:



	IME I PREZIME MENTORA/ICE:



	NADNEVAK:

	RAZRED:



	NASTAVNA JEDINICA:



	CILJ SATA:



	AKTIVNOSTI I SADRŽAJI: (označiti)
· usvajanje pravilnog držanja i postave uz instrument
· razvijanje kulture tona i tehnike sviranja 

· upoznavanje i izvođenje ljestvica, arpeggia i jednostavnih akorda

· razumijevanje i izvođenje glazbenih fraza i rečenica

· oblikovanje glazbenog izraza kroz dinamiku, ritam i agogiku
· upoznavanje različitih stilova i karaktera skladbi

· priprema i izvođenje glazbenog djela u cjelini
· interpretacija skladbe za javni nastup 
· usvajanje pravilne pjevačke postave 

· razvijanje pravilne tehnike disanja i fonacije

· izvođenje vokaliza, tehničkih vježbi za glas i vježbi za proširenje opsega glasa

· rad na dikciji i izgovoru teksta 

· upoznavanje s vokalnim repertoarom i stilovima 

· rad na tumačenju glazbenog teksta 

· i dr. (dodati prema potrebi)

	TIP SATA:

· obrada

· ponavljanje, vježbanje i utvrđivanje
· kombiniran

· provjeravanje i ocjenjivanje

	ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI: (vezano uz zadatke nastave)


	NASTAVNE METODE:

· preslušavanje

· razgovor

· demonstracija 

· čitanje notnog teksta

· analiza notnog teksta 
· imitacija 

· usporedba različitih interpretacija

· objašnjavanje glazbenih pojmova i simbola
· i dr. (dodati prema potrebi)

	VRSTA NASTAVE:

·   individualna
·   skupna

	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:

· instrument/i

· metronom

· stalak

· notni materijali 

· audio/video snimke za slušanje i analizu

· slike

· računalni programi ili aplikacije

· bilježnica za bilješke i refleksiju učenika
· i dr. (dodati prema potrebi)


	VREDNOVANJE USVOJENOSTI ODGOJNO-OBRAZOVNIH ISHODA:


	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA: 


	LITERATURA/IZVORI: (za učenike i učitelje/nastavnike)



	TIJEK I TRAJANJE NASTAVNOG  SATA:
Tijek i kratak sadržaj nastavnog sata

Nastavne 

metode

Nastavna

sredstva i pomagala

Trajanje

(min.)

Uvodni dio (učitelj/nastavnik):

Uvodni dio (učenik/ci):
Središnji dio (učitelj/nastavnik):

Središnji dio (učenik/ci):
Završni dio (učitelj/nastavnik):

Završni dio (učenik/ci):


	TIJEK NASTAVNOG SATA (detaljna razrada svih aktivnosti)
Uvodni dio 
Središnji dio 
Završni dio 
Rezervna aktivnost

	ZAPAŽANJA



	PODATCI ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA 

(INDIVIDUALIZACIJA I PRILAGODBA SUKLADNO MOGUĆIM STRATEGIJAMA PODRŠKE)

	


PRILOZI: (vezano za izvođenje nastave i postupke potpore/podrške učenicima)
Potpis člana stručnog povjerenstva:

______________________________
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